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A. informácie o účtovnej  jednotke
1.   Obchodné meno a sídlo spoločnosti
Obchodné meno:	STASEK SECURITY, s.r.o.
Sídlo:	Švábska 6726/45
	080 05  Prešov
IČO:	36869449
DIČ:	2023093369

Spoločnosť  STASEK SECURITY, s.r.o. bola založená  29. júna 2010  a do obchodného registra vedeného Okresným súdom Prešov bola zapísaná  25. augusta 2010 do oddielu  Sro, vložka č. 23423/P. 

2.   Hlavné činnosti spoločnosti zapísané v obchodnom registri
Spoločnosť vykonávala z predmetu podnikania zapísaného v obchodnom registri tieto hlavné činnosti:
· strážna služba podľa § 3 písm. a) až h) zákona č. 473/2005 Z.z. o poskytovaní služieb v oblasti súkromnej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (zákon o súkromnej bezpečnosti)

3.   Priemerný počet zamestnancov  počas účtovného obdobia


4. Údaje o neobmedzenom ručení
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.
5.  Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky
Účtovná závierka spoločnosti STASEK SECURITY, s.r.o.  k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 01. januára 2021 do 31. decembra 2021. 
6.  Dátum schválenia účtovnej  závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka za rok 2020 bola schválená Valným zhromaždením dňa 31.12.2021. 
7.  Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka spoločnosti STASEK SECURITY, s.r.o. k 31.12.2020 bola uložená do registra účtovných závierok.
8.  Schválenie audítora
Spoločnosť nemá povinnosť overovať účtovnú závierku audítorom. 

B.	INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLoČNOSTI
Štatutárny orgán spoločnosti:
Mgr. Stanislav Holodňak,  konateľ spoločnosti
C.	INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A ORGÁNOCH SPOLČNOSTI
Štruktúra spoločníkov spoločnosti STASEK SECURITY, s.r.o.  bola takáto:


D.	INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU
Spoločnosť nie je súčasťou žiadnej skupiny podnikov a teda nie je súčasťou žiadneho konsolidovaného celku.
E.	INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH  
1.  Východiska pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola vypracovaná v súlade so zákonom  č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve a opatrením MF SR č. 23054/2002-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre podnikateľov Táto účtovná závierka bola vypracovaná za predpokladu  nepretržitého trvania účtovnej jednotky, t.j. vychádza z predpokladu, že spoločnosť bude realizovať svoje aktíva, záväzky a dohody v rámci riadneho chodu svojej činnosti. 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady neboli počas účtovného obdobia menené.
V účtovnom období 2021 spoločnosť STASEK SECURITY, s.r.o. nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 

2.   Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov
Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný  majetok
Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenie dlhodobého nehmotného majetku do používania.
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, ktorým bol dlhodobý majetok uvedený do používania. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je  1.700,00 € a nižšia, sa účtuje ako o zásobách. 
Odpisy dlhodobého ne hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúcom po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2.400,00 € a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je  1.700,00 € a nižšia, sa účtuje ako o zásobách. 
Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou spoločnosť nevytvárala a ani neeviduje v majetku.
Toto ocenenie sa upravuje pri znížení  úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného a hmotného  majetku  zistené inventarizáciou tvorbou opravnej položky.
Cenné papiere a podiely
Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov. 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 
Spoločnosť vo vykazovanom období  neobstarala a ani nevlastní dlhodobý finančný majetok. 
Zásoby 
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Vnútropodnikové služby súvisiace s obstaraním zásob nákupom, spoločnosť nevykonáva.
Nakupované zásoby rovnakého druhu sú na sklad účtované v obstarávacích cenách. Náklady súvisiace s obstaraním zásob pri príjme na sklad sa rozpočítajú s cenou obstarania. 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

	Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

Zásoby obstarané bezplatne, nájdené prebytky zásob, odpad a zvyškové produkty sa  ocenia podľa odborného odhadu ich úžitkovej hodnoty.
Toto ocenenie sa upravuje o zníženie hodnoty  zásob /tvorbu opravnej položky/ zistené inventarizáciou.
Spoločnosť účtuje zásoby spôsobom B.

d) Údaje o zákazkovej výrobe
Spoločnosť nemá zákazkovú výrobu.
e) Pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.
f) Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.
g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

h) Rezervy
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorby rezervy.

i) Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

j) Zamestnanecké pôžitky
Mzdy, platená dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné pôžitky sa účtujú v účtovnom období, s ktorým časovo a vecne súvisia. 
Dlhodobé zamestnanecké pôžitky
V zmysle zákonníka práce má zamestnanec pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu vo výške priemernej mesačnej mzdy.

k) Splatná daň z príjmov
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a vo výkaze ziskov a strát spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

l) Lízing
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok obstaraný formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania leasingovej zmluvy.
Finančný lízing (s kúpnou opciou, bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31.decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník. Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so súvzťažným zápisom v prospech záväzkov z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu.
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

m) Transferové oceňovanie
V spoločnosti je vypracovaná smernica, ktorej súčasťou je transferové oceňovanie spoločnosti.
n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

o) Emisné kvóty
  Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa   
  účtuje v prospech výnosov budúcich období. Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej 
  a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne pripísaných emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby 
  rezervy alebo splnenia povinnosti odovzdania emisných kvót.

  Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou.

p) Dotácia zo štátneho rozpočtu
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie dotácie sa spoločnosti daná dotácia poskytne. Dotácie na hospodársku činnosť UJ sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účet. Dotácia na obstarávanie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.
q) Prenájom (lízing)
Majetok prenajatý do 31.12.2003  na základe operatívneho leasingu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.
Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu  vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. 
Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady.
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky
r) Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a)	dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b)	možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c)	možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.
s) Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo NBS v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu , ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.
t) Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
u) Deriváty
Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.
Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.
v) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. 

3.    Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý  majetok
Dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je vyššia ako 2.400,00 € a doba použiteľnosti je dlhšia ako jeden rok spoločnosť eviduje vo svojom majetku a odpisuje podľa rozhodnutia účtovnej jednotky max. po dobu 60 mesiacov od mesiaca zaradenia do užívania.
Spoločnosť nevedie kategóriu drobného dlhodobého nehmotného majetku. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2.400,00 € a nižšia sa pri obstaraní účtuje priamo do nákladov na služby.
Odpisy dlhodobého ne hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúcom po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2.400,00 € a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania

Dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je vyššia  ako 1.700,00 € a doba použiteľnosti je dlhšia ako jeden rok sa zaradí do jednej zo šiestich  odpisových skupín, kde doba odpisovania je stanovená v rozpätí od 4 do 40 rokov. Dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1.700,00 € a nižšia sa pri obstaraní a zaradení do užívania účtuje priamo do nákladov na účet 501– Spotreba materiálu
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, ktorým bol dlhodobý majetok uvedený do používania. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je  1.700,00 € a nižšia, sa účtuje ako o zásobách. 
Odpisy dlhodobého ne hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúcom po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2.400,00 € a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou spoločnosť nevytvárala a ani neeviduje v majetku.
Toto ocenenie sa upravuje pri znížení  úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného a hmotného  majetku  zistené inventarizáciou tvorbou opravnej položky.
Účtovné odpisy dlhodobého majetku sa účtujú do nákladov na základe odpisového plánu. Výška účtovných odpisov je vypočítaná vo väzbe na obstarávaciu cenu a stanovenú dobu odpisovania. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:


[bookmark: _Toc530739900]F.   informácie o údajoch na strane aktív súvahy
[bookmark: _Toc530739901]
Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Spoločnosť STASEK SECURITY, s.r.o. nevlastní dlhodobý nehmotný, ani dlhodobý hmotný majetok.
b)   Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku
Pre tento bod nemá spoločnosť obsahovú náplň.
c)   Obmedzené práva pri nakladaní s dlhodobým majetkom
Spoločnosť pre tento bod nemá obsahovú náplň.
[bookmark: _Toc530739902]Dlhodobý finančný majetok
Spoločnosť nevlastní žiadne majetkové podiely v iných spoločnostiach.
Zásoby
a) Opravné položky k zásobám
Spoločnosť vo vykazovanom období neúčtovala o opravných položkách k zásobám.
b)  Obmedzené práva k zásobám
Na zásoby nie je zriadené žiadne záložné právo.
c)   Poistenie zásob
Pre tento bod nemá spoločnosť obsahovú náplň.
[bookmark: _Toc530739904]Údaje o zákazkovej výrobe
Spoločnosť nemá vecnú náplň.

Pohľadávky
a)   Opravné položky k pohľadávkam
Spoločnosť netvorila opravnú položku k pohľadávkam z obchodného styku 

Opravná položka k pohľadávke		                          31.12.2021                            31.12.2020
Opravná položka k pohľadávke z obch.styku			0			0
Opravná položka k pohľadávkam celkom			0	       		0

b)  Veková štruktúra pohľadávok
Hodnota pohľadávok v lehote splatnosti a po lehote splatnosti  je uvedená v tabuľke (časť F. písm. s) prílohy č. 3, tabuľka číslo 15

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti                          31.12.2021                            31.12.2020
Pohľadávky v  lehote splatnosti				0			0
Pohľadávky po lehote splatnosti 				0			0
Krátkodobé pohľadávky spolu					0	    		0

Pohľadávky  so zostatkovou dobou splat. 1 – 5 rokov		0			0
Pohľadávky so zostatkovou dobou dlhšou ako 5 rokov		0			0
Dlhodobé pohľadávky spolu					0      			0

c)  Pohľadávky kryté záložným právom alebo ináč zabezpečené
Spoločnosť neeviduje pohľadávky kryté záložným právom alebo ináč zabezpečené.

d) Odložená daňová pohľadávka
Spoločnosť nemá povinnosť účtovať o odloženej dani.
6.   Finančné účty
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách. Účtami v bankách môže spoločnosť  voľne disponovať. 
Finančné prostriedky				                         31.12.2021                            31.12.2020
Peniaz v hotovosti						9174			9002
Peniaze na bankovom účte 					3900			4361
Finančné prostriedky spolu					13363	    		13363

7.   Krátkodobý finančný majetok
Krátkodobý finančný majetok spoločnosť nemá.
[bookmark: _Toc530739906]8.  Časové rozlíšenie
Pre túto položku neexistuje obsahová náplň.						0     			

G.   Informácie o údajoch na strane pasív súvahy

1.  Vlastné imanie
a)  Popis základného imania
Základné  imanie  vo  výške  5.000,00 €  bolo vytvorené peňažným vkladom a je splatené v celom rozsahu. 
Mgr. Stanislav Holodňák  – vo výške   5.000,00 €.

b) Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v časti P. 
c)  Rozdelenie účtovného zisku za predchádzajúce účtovné obdobie
Informácie o rozdelení účtovného zisku za bezprostredne predchádzajúce obdobie je uvedené v časti G. písm. a), tabuľka číslo 22.





d) Návrh na rozdelenie účtovnej straty za bežné účtovné obdobie
O usporiadaní hospodárskeho výsledku –straty za účtovné obdobie 2020  vo výške 62,5  € rozhodlo valné zhromaždenie. 
Dňa 31.12.2021 sa na zasadnutí Valného zhromaždenia rozhodlo o vysporiadaní straty za rok 2020 a to preúčtovaním na nevysporiadanú stratu  roka 2020.
2. Rezervy
Spoločnosť tvorí rezervy

                       Bežné účtovné obdobie (rok 2021)			
REZERVY  		   	    Stav k 	   Tvorba	Použitie  	Zrušenie		Stav k   
				             01.01.21						           31.12.21
Zákonné krátkodobé rezervy	 	     90	   90		     90		0	              90

Krátkodobé rezervy zákonne spolu	     90       90		     90		                            90
	
					Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2020)					           
REZERVY  		   	    Stav k 	   Tvorba	Použitie  	Zrušenie		Stav k   
				 01.01.20						           31.12.20
Zákonné rezervy krátkodobé		120	      90		     120		    0		90

Krátkodobé rezervy zákonne spolu	120              90                       120                        0                    90
Zákonné rezervy

[bookmark: _Toc530739909]3.  Záväzky
a) Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti
Štruktúra záväzkov 

Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti                          31.12.20121                         31.12.2020
Záväzky po lehote splatnosti				      0				0
Záväzky so zostatkovou dobou splat.do 1 roka		      2				20
Krátkodobé záväzky spolu				      2    				20

Záväzky po lehote splatnosti					0			0
Záväzky so zostatkovou dobou splat.nad 5 rokov		0			0
Dlhodobé záväzky spolu					0			0
b)  Záväzky zabezpečené záložným právom
Spoločnosť neeviduje záväzky zabezpečené záložným právom.
c)  Odložený daňový záväzok
Spoločnosti STASEK SECURITY, s.r.o.. nevyplýva zo zákona povinnosť účtovať o odloženej dani.
4.  Sociálny fond
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu  v priebehu účtovného obdobia je znázornená  - spoločnosť nemá náplň pre túto položku.
[bookmark: _Toc530739912]5.  Bankové úvery a finančné výpomoci
Spoločnosť neeviduje  krátkodobé finančné výpomoci  ani bankové úvery. 
6.  Časové rozlíšenie
Pre túto položku nemá spoločnosť STASEK SECURITY, s.r.o. pre účtovné obdobie roka 2021 obsahovú náplň.

H.   informácie o výnosoch
[bookmark: _Toc530739914]1.  Tržby za vlastné výkony a tovar
Tržby za tovar a služby 



2.  Zmena stavu zásob vlastnej výroby
Pre túto položku nemá spoločnosť STASEK SECURITY, s.r.o. obsahovú náplň.
3.  Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti
Pre túto položku  nemá spoločnosť obsahovú náplň.


4.  Čistý obrat

Čistý obrat spoločnosti STASEK SECURITY, s.r.o. na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:



I. informácie  o nákladoch
1.  Náklady za poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady
Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch:



J.   Informácie o daniach z príjmov

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:


K   Informácie o údajoch na podsúvahových  účtoch
[bookmark: _Toc530739920]1. Najatý majetok
Spoločnosť nemá v nájme žiadny majetok. 
2. Prenajatý majetok
Spoločnosť neprenajíma žiadny majetok. 
3. Ostatné finančné povinnosti
Spoločnosti nevyplývajú žiadne ďalšie finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe.

L    Informácie o iných aktívach a iných pasívach

[bookmark: _Toc530739921]1.  Podmienené záväzky
Spoločnosť nemá žiadne ďalšie záväzky, ktoré nie sú uvedené v účtovníctve.

a. Podmienený majetok
Spoločnosť nemá žiadny ďalší podmienený majetok , ktorý nie je uvedený v účtovníctve.

b. [bookmark: _Toc530739922]Ostatné finančné povinnosti
Finančné povinnosti voči žiadnej inštitúcii ani  ďalšiemu subjektu neevidujeme.

[bookmark: _Toc530739923]M. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky


Členom štatutárnemu orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2020 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú .

Prehľad hrubých príjmov členov štatutárnych orgánov spoločnosti za ich činnosť pre spoločnosť v sledovanom účtovnom období a prehľad hrubých príjmov riadiacich orgánov sú uvedené v tabuľke:
[bookmark: _MON_1456047497]


N.   Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb
K spriazneným osobám patria:
Mgr. Stanislav Holodňak – spoločník

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami uzavretých na základe obvyklých obchodných podmienok:


Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcie so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:




 
[bookmark: _Toc530739925]O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky

Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa jej zostavenia nenastali  udalosti, ktoré by mali významný vplyv na vykázaný stav majetku a záväzkov spoločnosti. 
P.   Prehľad zmien vlastného imania


Informácie o zmenách vlastného imania.

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke:











Prešov, 18. marca 2022                                                       
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		Spoločníci				podiel na základom imaní								hlasovacie práva v %

						€				%

		Mgr. Stanislav Holodňak				5000				100				100

		SPOLU				5,000		0		100		0		100






image3.emf
Dlhodobý hmotný majetok

Predp.doba 

použitia v rokoch

Metóda 

odpisovania

Ročná odpisová 

sadzba v %

1. odpisová skupina 4 rovnomerná 1/4

2. odpisová skupina 6 rovnomerná 1/6

3. odpisová skupina 8 rovnomerná 1/8

4. odpisová skupina 12 rovnomerná 1/12

5. odpisová skupina 20 rovnomerná 1/20

6. odpisová skupina 40 rovnomerná 1/40

software max 5 rokov rovnomerná
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		Dlhodobý hmotný majetok				Predp.doba použitia v rokoch				Metóda odpisovania				Ročná odpisová sadzba v %

		1. odpisová skupina				4				rovnomerná				1/4

		2. odpisová skupina				6				rovnomerná				1/6

		3. odpisová skupina				8				rovnomerná				1/8

		4. odpisová skupina				12				rovnomerná				1/12

		5. odpisová skupina				20				rovnomerná				1/20

		6. odpisová skupina				40				rovnomerná				1/40

		software				max 5 rokov				rovnomerná
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Názov položky 2020

Účtovná strata

-62
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		Názov položky				2020

		Účtovná strata				-62
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Vysporiadanie výsledku hospodárenia

2020

Prídel do zákonného rezervného fondu 0

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

0

Prídel do sociálneho fondu

0

Prídel na zvýšenie základného imania

0

Úhrada straty minulých období

0

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

0

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Nevysporiadaná strata

-62

Iné

0

Spolu -63
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		Vysporiadanie výsledku hospodárenia						2020

		Prídel do zákonného rezervného fondu						0

		Prídel do štatutárnych a ostatných fondov						0

		Prídel do sociálneho fondu						0

		Prídel na zvýšenie základného imania						0

		Úhrada straty minulých období						0

		Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov						0

		Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

		Nevysporiadaná strata						-62

		Iné						0

		Spolu						-63
















image6.emf
Oblasť

odbytu 2021 2020 2021 2020 2021 2020 2021 2020

a b c d e f g

Slovenská 

republika 0 0 3 800 3 580 0 0

3 800 3 580

00 00 00 00 00 0

0 0

Spolu 0 0 3 800 3 580 0 0 3 800 3 580

iné tovar služby Spolu
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		Oblasť				tovar								služby								iné								Spolu

		odbytu				2021				2020				2021				2020				2021				2020				2021				2020

		a				b				c				d				e				f				g

		Slovenská republika				0				0				3,800				3,580				0				0				3,800				3,580

						0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0				0

																														0				0

																														0				0

		Spolu				0				0				3,800				3,580				0				0				3,800				3,580
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Názov položky 2020 2019

Tržby za vlastné výrobky 0 0

Tržby z predaja služieb 3 580 10 480

Tržby za tovar 0 0

Výnosy zo zákazky 0 0

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0 0

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 0

Čistý obrat celkom

3 580 10 480


Microsoft_Excel_Worksheet3.xlsx
Sheet1

		Názov položky				2020				2019



		Tržby za vlastné výrobky				0				0

		Tržby z predaja služieb				3,580				10,480

		Tržby za tovar				0				0

		Výnosy zo zákazky				0				0

		Výnosy z nehnuteľnosti na predaj				0				0

		Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (účtová skupina 61)				-658,832				938,990

		Aktivácia (účtová skupina 62)				104,561				0

		Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu (641, 642)				72,429				125,174

		Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657) 				45,442				19,252

		Výnosy z cenných papierov a podielov v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti s podstatným vplyvom (665A)				82,820				0

		Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)				14,818				0

		Výnosové úroky (662)				34,522				65,691

		Kurzové zisky (663)				342,169				537,434

		Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)				83,150				0

		Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou				0				0

		Čistý obrat celkom				3,580				10,480
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Názov položky 2021 2020

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 4 072   3 642

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 0 0

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky  0 0

Iné uisťovacie audítorské služby 0 0

Súvisiace audítorské služby 0 0

Daňové poradenstvo 0 0

Ostatné neaudítorské služby 0 0

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 373 356

cestovné náklady 0 0

reprezentačné 0 0

telekomunikačné služby 373 356

poštovné 0 0

daň z MV 0 0

Ostatné 0 0

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 3 618 3 190

služby 90 90

spotreba materiálu 0 76

dane a poplatky 0 0

Dary 0 0

Opravné položky k pohľadávkam 0 0

Osobné náklady 0 0

Odpisy 0 0

Iné 3 528 3 024

Finančné náklady, z toho: 81 96

Kurzové straty, z toho: 0 0

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 81 96

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k finančnému majetku 0 0

Nákladové úroky 0 0

Bankové poplatky 81 96

Iné 0 0
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		Názov položky								2021				2020



		Náklady na poskytnuté služby, z toho:								4,072		 		3,642

				Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:						0				0

						Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 				0				0

						Iné uisťovacie audítorské služby				0				0

						Súvisiace audítorské služby				0				0

						Daňové poradenstvo				0				0

						Ostatné neaudítorské služby				0				0



				Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:						373				356

						cestovné náklady				0				0

						reprezentačné				0				0

						telekomunikačné služby				373				356

						poštovné				0				0

						daň z MV				0				0

										0				0

										0				0

						Ostatné				0				0



		Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:								3,618				3,190

						služby				90				90

						spotreba materiálu				0				76

						dane a poplatky				0				0

						Dary				0				0

						Opravné položky k pohľadávkam				0				0

						Osobné náklady				0				0

						Odpisy				0				0

						Iné				3,528				3,024



		Finančné náklady, z toho:								81				96

				Kurzové straty, z toho:						0				0

						Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka				0				0



				Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:						81				96

						Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k finančnému majetku				0				0

						Nákladové úroky				0				0

						Bankové poplatky				81				96

						Iné				0				0



		Mimoriadne náklady, z toho:								0				0

						Škody zo živelných pohrôm na majetku				0				0
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Základ 

dane

Daň Daň v %

Základ 

dane

Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho: -62 100,00 % -19 100,00 %

teoretická daň                   -13 21,00 % -4 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 176 50 -80,65 % 238 50 -263,16 %

Výnosy nepodliehajúce dani -120 -21 33,87 % -102 -21 110,53 %

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej 

pohľadávky 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Zmena sadzby dane 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Iné 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Spolu -6 16 -25,77 % 117 25 -131,63 %

Splatná daň z príjmov

16 -25,77 % 25

-131,63 %

Odložená daň z príjmov 0 0,00 % 0 0,00 %

Daňová licencia 0

Zápočet daň. licencie 0

Celková daň z príjmov

16 -25,77 % 25

-131,63 %

2020 2019

Názov položky
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		Názov položky				2020												2019

						Základ dane				Daň				Daň v %				Základ dane				Daň				Daň v %

		a				b				c				d				e				f				g

		Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:				-62								100.00 %				-19								100.00 %

		teoretická daň                  								-13				21.00 %								-4				21.00 %



		Daňovo neuznané náklady				176				50				-80.65 %				238				50				-263.16 %

		Výnosy nepodliehajúce dani				-120				-21				33.87 %				-102				-21				110.53 %

		Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky				0				0				0.00 %				0				0				0.00 %

		Umorenie daňovej straty				0				0				0.00 %				0				0				0.00 %

		Zmena sadzby dane				0				0				0.00 %				0				0				0.00 %

		Iné				0				0				0.00 %				0				0				0.00 %

		Spolu				-6				16				-25.77 %				117				25				-131.63 %



		Splatná daň z príjmov								16				-25.77 %								25				-131.63 %

		Odložená daň z príjmov								0				0.00 %								0				0.00 %

		Daňová licencia								0

		Zápočet daň. licencie								0

		Celková daň z príjmov								16				-25.77 %								25				-131.63 %
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31.12.2021 31.12.2020

hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov € €

peňažné prijmy spoločníka 0 0

peňažné príjmy konateľa 0 0
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						12/31/21				12/31/20

		hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov				€				€

		peňažné prijmy spoločníka				0				0

		peňažné príjmy konateľa				0				0
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31.12.2021 31.12.2020

tansakcie so spriaznenými osobami € €

nákup tovaru 0 0

služby 0 0
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						12/31/21				12/31/20

		tansakcie so spriaznenými osobami				€				€

		nákup tovaru				0				0

		služby				0				0
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31.12.2021 31.12.2020

€ €

pohľadávky z obchodného styku 0 0

ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 0 0

spolu aktíva 0 0

záväzky voči spoločníkovi z obchod.styku  za tovar 0 0

záväzky voči spoločníkovi z obchod.styku  za služby 0 0

spolu pasíva 0 0
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						12/31/21				12/31/20

						€				€

		pohľadávky z obchodného styku				0				0

		ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku				0				0

		spolu aktíva				0				0

		záväzky voči spoločníkovi z obchod.styku  za tovar				0				0

		záväzky voči spoločníkovi z obchod.styku  za služby				0				0

		spolu pasíva				0				0
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Stav k 

1.1.2020

Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2020

a b c d e f

Základné imanie 5 000 0 0 0 5 000

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z 

kapitálových vkladov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     a 

záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 402 0 0 0 402

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 5 756 0 0 -44 5 712

Neuhradená strata minulých rokov 0 -62 0 62 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia -44 -62 -62 44 0

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Rozdelenie podielu na zisku 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - 

podnikateľa 0 0 0 0 0

Spolu 11 114 -124 -62 62 11 114

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (2020)

Položka vlastného imania
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		Položka vlastného imania				Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (2020)

						Stav k 1.1.2020				Prírastky				Úbytky				Presuny				Stav k 31.12.2020

		a				b				c				d				e				f

		Základné imanie				5,000				0				0				0				5,000

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely				0				0				0				0				0

		Zmena základného imania				0				0				0				0				0

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie				0				0				0				0				0

		Emisné ážio				0				0				0				0				0

		Ostatné kapitálové fondy				0				0				0				0				0

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z kapitálových vkladov				0				0				0				0				0

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     a záväzkov				0				0				0				0				0

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín				0				0				0				0				0

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení				0				0				0				0				0

		Zákonný rezervný fond				402				0				0				0				402

		Nedeliteľný fond				0				0				0				0				0

		Štatutárne fondy a ostatné fondy				0				0				0				0				0

		Nerozdelený zisk minulých rokov				5,756				0				0				-44				5,712

		Neuhradená strata minulých rokov				0				-62				0				62				0

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia				-44				-62				-62				44				0

		Ostatné položky vlastného imania				0				0				0				0				0

		Rozdelenie podielu na zisku				0				0				0				0				0

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa				0				0				0				0				0

		Spolu				11,114				-124				-62				62				11,114
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Stav k 

1.1.2021

Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2021

a b c d e f

Základné imanie 5 000 0 0 0 5 000

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z 

kapitálových vkladov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     a 

záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 402 0 0 0 402

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 5 755 0 44 0 5 711

Neuhradená strata minulých rokov 0 -44 -44 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia -44 0 -44 0 0

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Rozdelenie podielu na zisku 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - 

podnikateľa 0 0 0 0 0

Spolu 11 113 -44 -44 0 11 113

Bežné účtovné obdobie (2021)

Položka vlastného imania
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		Položka vlastného imania				Bežné účtovné obdobie (2021)

						Stav k 1.1.2021				Prírastky				Úbytky				Presuny				Stav k 31.12.2021

		a				b				c				d				e				f

		Základné imanie				5,000				0				0				0				5,000

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely				0				0				0				0				0

		Zmena základného imania				0				0				0				0				0

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie				0				0				0				0				0

		Emisné ážio				0				0				0				0				0

		Ostatné kapitálové fondy				0				0				0				0				0

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z kapitálových vkladov				0				0				0				0				0

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     a záväzkov				0				0				0				0				0

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín				0				0				0				0				0

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení				0				0				0				0				0

		Zákonný rezervný fond				402				0				0				0				402

		Nedeliteľný fond				0				0				0				0				0

		Štatutárne fondy a ostatné fondy				0				0				0				0				0

		Nerozdelený zisk minulých rokov				5,755				0				44				0				5,711

		Neuhradená strata minulých rokov				0				-44				-44				0				0

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia				-44				0				-44				0				0

		Ostatné položky vlastného imania				0				0				0				0				0

		Rozdelenie podielu na zisku				0				0				0				0				0

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa				0				0				0				0				0

		Spolu				11,113				-44				-44				0				11,113
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v bežnom obd. v min. obd.

Všetkých zamestnancov 0 0

Priemerný stav
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						Priemerný stav

						v bežnom obd.				v min. obd.

		Všetkých zamestnancov				0				0
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€ %

Mgr. Stanislav Holodňak 5000 100 100

SPOLU 5 000 100 100

podiel na základom imaní hlasovacie 

práva v %

Spoločníci


